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长汀一中 2022 届高三学生评价教师问卷调查表

亲爱的高三同学们：

你们好！进入高三学习三个月来，年段全体教师精诚协作、辛勤工作，同学们拼搏进取

的精神感召着每一个人。为了更好、更全面了解高三总复习的教学情况，改进科任教师的教

学工作、班主任工作和年段管理，进一步提高 2022 届高三毕业班的教育教学质量。学校安

排本次问卷调查，要求每一位同学针对本班科任教师的教学情况，实事求是地填涂相关信息。

对语、数、英、物、化、生、史、地、政 9 科科任教师都设计了下列相同的．．．．．．．．．．．．．．5．道调查题．．．．，请

同学们按科目顺序，将认为合适的选项填涂在答题卡上（班级没有的学科不填涂）。其中：1

—5 题为语文教师，6—10 题为数学教师，11—15 题为英语教师，16—20 题为物理或历史教

师，21—25 题为化学教师，26—30 题为生物教师，31—35 题为政治教师，36—40 题为地理

教师。41—49 题班级建设、班主任工作情况调查，50—53 题为学校、年段管理情况调查。

一．学科教师教学工作情况：

1、语文科教师工作态度与责任心（ ）

A、很满意 B、满意 C、一般 D、不满意

2、语文科教师课堂教学水平（ ）

A、高 B、较高 C、一般 D、差

3、语文科教师布置与批改作业（ ）

A、作业和练习量合适，全部批改 B、作业和练习量合适，批改一般

C、作业和练习量偏多，批改较少 D、作业和练习量偏少，不改作业

4、语文科教师对学生的辅导与关心（ ）

A、经常 B、一般 C、偶尔 D、没有

5、语文科教师综合评价（ ）

A、优秀 B、称职 C、基本称职 D、不称职

6、数学科教师工作态度与责任心（ ）

A、很满意 B、满意 C、一般 D、不满意

7、数学科教师课堂教学水平（ ）

A、高 B、较高 C、一般 D、差

8、数学科教师布置与批改作业（ ）

A、作业和练习量合适，全部批改 B、作业和练习量合适，批改一般

C、作业和练习量偏多，批改较少 D、作业和练习量偏少，不改作业

9、数学科教师对学生的辅导与关心（ ）

A、经常 B、一般 C、偶尔 D、没有
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10、数学科教师综合评价（ ）

A、优秀 B、称职 C、基本称职 D、不称职

11、英语科教师工作态度与责任心（ ）

A、很满意 B、满意 C、一般 D、不满意

12、英语科教师课堂教学水平（ ）

A、高 B、较高 C、一般 D、差

13、英语科教师布置与批改作业（ ）

A、作业和练习量合适，全部批改 B、作业和练习量合适，批改一般

C、作业和练习量偏多，批改较少 D、作业和练习量偏少，不改作业

14、英语科教师对学生的辅导与关心（ ）

A、经常 B、一般 C、偶尔 D、没有

15、英语科教师综合评价（ ）

A、优秀 B、称职 C、基本称职 D、不称职

16、物理（历史）科教师工作态度与责任心（ ）

A、很满意 B、满意 C、一般 D、不满意

17、物理（历史）科教师课堂教学水平（ ）

A、高 B、较高 C、一般 D、差

18、物理（历史）科教师布置与批改作业（ ）

A、作业和练习量合适，全部批改 B、作业和练习量合适，批改一般

C、作业和练习量偏多，批改较少 D、作业和练习量偏少，不改作业

19、物理（历史）科教师对学生的辅导与关心（ ）

A、经常 B、一般 C、偶尔 D、没有

20、物理（历史）科教师综合评价（ ）

A、优秀 B、称职 C、基本称职 D、不称职

21、化学科教师工作态度与责任心（ ）

A、很满意 B、满意 C、一般 D、不满意

22、化学科教师课堂教学水平（ ）

A、高 B、较高 C、一般 D、差

23、化学科教师布置与批改作业（ ）

A、作业和练习量合适，全部批改 B、作业和练习量合适，批改一般

C、作业和练习量偏多，批改较少 D、作业和练习量偏少，不改作业

24、化学科教师对学生的辅导与关心（ ）

A、经常 B、一般 C、偶尔 D、没有

25、化学科教师综合评价（ ）
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A、优秀 B、称职 C、基本称职 D、不称职

26、生物科教师工作态度与责任心（ ）

A、很满意 B、满意 C、一般 D、不满意

27、生物科教师课堂教学水平（ ）

A、高 B、较高 C、一般 D、差

28、生物科教师布置与批改作业（ ）

A、作业和练习量合适，全部批改 B、作业和练习量合适，批改一般

C、作业和练习量偏多，批改较少 D、作业和练习量偏少，不改作业

29、生物科教师对学生的辅导与关心（ ）

A、经常 B、一般 C、偶尔 D、没有

30、生物科教师综合评价（ ）

A、优秀 B、称职 C、基本称职 D、不称职

31、政治科教师工作态度与责任心（ ）

A、很满意 B、满意 C、一般 D、不满意

32、政治科教师课堂教学水平（ ）

A、高 B、较高 C、一般 D、差

33、政治科教师布置与批改作业（ ）

A、作业和练习量合适，全部批改 B、作业和练习量合适，批改一般

C、作业和练习量偏多，批改较少 D、作业和练习量偏少，不改作业

34、政治科教师对学生的辅导与关心（ ）

A、经常 B、一般 C、偶尔 D、没有

35、政治科教师综合评价（ ）

A、优秀 B、称职 C、基本称职 D、不称职

36、地理科教师工作态度与责任心（ ）

A、很满意 B、满意 C、一般 D、不满意

37、地理科教师课堂教学水平（ ）

A、高 B、较高 C、一般 D、差

38、地理科教师布置与批改作业（ ）

A、作业和练习量合适，全部批改 B、作业和练习量合适，批改一般

C、作业和练习量偏多，批改较少 D、作业和练习量偏少，不改作业

39、地理科教师对学生的辅导与关心（ ）

A、经常 B、一般 C、偶尔 D、没有

40、地理科教师综合评价（ ）

A、优秀 B、称职 C、基本称职 D、不称职
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二．班级建设、班主任工作情况调查：

41、你觉得当前班级学习氛围是（ ）

A.学习热情高.气氛浓厚 B.学风还可以，仍需加强 C.学习气氛不理想，普遍浮躁

42、你班没有教师值守时自习的情况如何（ ）

A.迅速安静，自觉进入学习状态 B.在班委的组织下才能安静

C.多数同学不认真学习，纪律很差

43、班主任对非自己所教的学科的课堂、自习状况（ ）

A.经常了解、过问、检查督促 B.一般性了解 C.不闻不问

44、你觉得班主任对班级学生的思想状况、纪律状况、学习状况（ ）

A.很了解 B. 一般 C. 不了解

45、除了面上的管理外，班主任有无较细致的思想工作，如经常找学生个别谈心，考前对

学生提出目标、方法，考后找学生个别谈话、总结（ ）

A.经常做 B.有，但还不够 C.很少

46、你认为同学中偷玩手机、上网吧、看与学习无关的书籍的现象（ ）

A.普遍 B. 有，但不多 C. 没有发现以上情况

47、你认为班主任在哪些方面需要加强（ ）

A.班级班风的整治 B.思想交流和班级文化建设 C.关注成绩差的同学

48、班主任是否有经常到宿舍了解内宿生的学习、生活（ ）此题外宿生不必填图

A.经常 B.偶尔 C.没有

49.班主任综合评价（ ）

A、责任心强，水平高 B、责任心强，工作方法有待改进

C、责任心一般，水平一般 D、责任心不强，水平较差

三．学校、年段管理情况调查：

50、你对目前年段安排的周考的看法（ ）

A.很满意，效果好 B.比较满意，效果一般 C.不满意，有待改进

51、你对目前年段安排周六下午第三节的活动课的看法（ ）

A.很满意，很有必有 B.比较满意，仍需加强组织 C.不满意，取消，让学生自习

52、你认为目前的考场纪律（ ）

A. 严肃认真，诚信考试 B.有个别违反考场纪律舞弊的现象 C.有较多作弊行为

53、你对目前内宿生的管理的看法是（ ）此题外宿生不必填图

A. 教官认真负责，秩序良好 B. 有些乱，要加强管理 C.既脏又乱，非整治不可


